

# 闵行报

2025年1月11日 腊月十二 星期六



沪内部资料准印证(B)第0134号 内部资料,免费交流 本期8版 第3期(总第1698期) 电子邮箱:mhb@mhrmt.cn

闵行区融媒体中心出版

微信公众号/移动客户端:今日闵行 网络版 <http://epaper.routeryun.com/mhb>



## 聚焦两会

2025闵行



更多报道请扫描二维码了解详情

你的关心 我的关注

## 闵行区七届人大六次会议胜利闭幕

# 牢记嘱托 勇于担当 为民造福

**本报讯** 上海市闵行区第七届人民代表大会第六次会议在圆满完成各项议程后,于1月10日上午在闵行区党校胜利闭幕。

大会主席团常务主席、大会执行主席陈宇剑、王观宝、唐劲松、谭滨、倪学斌、陈皋、杨其景、姚计华、袁家勤在主席台前就座。陈华文、祝学军等区领导和主席团其他成员在主席台就座。陈宇剑主持会议。

大会以电子表决方式,先后表决通过了关于闵行区人民政府工作报告的决议、关于闵行区2024年国民经济和社会发展规划执行情况与2025年国民经济和社会发展规划草案的报告、关于闵行区2024年预算执行情况和2025年预算的决议、关于闵行区人大常委会工作报告的决议、关于闵行区人民法院工作报告的决议、关于闵行区人民检察院工作报告的决议。

大会宣布了2025年度闵行区人民政府为民办实事候选项目的票决结果。

大会以无记名投票方式选举郭箐为闵行区人民检察院检察长,须经市人大常委会批准。

补选王若曼、刘芬、刘冬梅、郑晓璐、单利云、徐亚云、翁国庆、扈西涛等8位同志为闵行区第七届人民代表大会常务委员会委员。

表决通过了唐骏为闵行区第七届人民代表大会社会建设委员会主任委员。

在热烈的掌声中,新当选的闵行区人民检察院检察长、闵行区人大常委会委员和闵行区人大社会建设委员会主任委员同代表见面。会上进行了庄严的宪法宣誓仪式。



闵行区七届人大六次会议会场 张熠楠 摄

大会结束前,中共闵行区委书记陈宇剑作讲话。

陈宇剑指出,区七届人大六次会议期间,各位代表不负人民重托,以饱满的政治热情和强烈的责任意识,认真履行宪法和法律赋予的职责,充分发扬民主,积极建言献策,共谋发展大计,体现了心系大局、忠于人民的责任担当,展现了昂扬向上、奋发有为的精神风貌。这是一次高举旗帜、凝心聚力、求真务实、团结奋进的大会,必将鼓舞和激励全区人民踔厉奋发、勇毅前行,推动中国式现代化闵行实践迈出更加坚实、更加有力的步伐。

陈宇剑指出,一年来,区人大及其常委会深入贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想和总书记在庆祝全国人民代表大会成立70周年大会上的重

要讲话精神,锚定打造闵行特色城乡并举全过程人民民主最佳实践地的目标,助力构建“四个人人”城市治理共同体,深入开展全过程人民民主基层实践活动、“人民城市议事厅”活动,政治站位有高度,服务大局有力度,履职为民有温度,为全区经济社会高质量发展 and 民主法治建设作出了重要贡献。特别是去年8月,全国人大常委会委员长赵乐际在上海调研时,区人大常委会委员长赵乐际在上海调研时,区人大常委会就闵行人大工作作了专题汇报,受到委员长的充分肯定,这是闵行人大人的无上荣光!陈宇剑代表区委高度肯定人大工作,并对大家一年来的辛勤付出和实干奉献表示衷心的感谢。

陈宇剑代表中共闵行区委,对做好新一年人大工作提出要求。他强调,要以更高站位坚持好完善好运行好人民代表大会制度。必须始终把政治建设摆在首位,坚持党对人

大工作的全面领导,确保人大工作始终沿着正确方向前行。要深学细悟习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想、总书记在庆祝全国人民代表大会成立70周年大会上的重要讲话精神,深刻认识和把握人民代表大会制度具有的先进政治理念、鲜明中国特色、深厚文化底蕴,更好地用党的创新理论统揽和指导新时代地方人大工作,推动各项工作展现新气象、实现新作为。要以更强担当提升履职能力。区人大及其常委会要始终与全区中心工作同频共振,与创新发展同向而行,紧紧围绕区委确定的大事、群众关心的要事、改革发展的难事,主动担当作为、依法履职尽责,做到区委中心工作推进到哪里,人大工作就跟进到哪里,力量就汇聚到哪里,作用就发挥到哪里。要以更大力度增进民生福祉。区人大及其常委会要牢记总书记“城市不仅要有高度,更要有温度”的殷殷嘱托,更加自觉践行人民城市理念,锚定打造闵行特色城乡并举全过程人民民主最佳实践地的目标,以落实践行全过程人民民主“十大行动”“闵行人大60条”为抓手,真正做到为民发声、为民代言、为民履职、为民造福。

陈宇剑强调,要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,坚定信心、真抓实干、奋勇争先,加快建设创新开放、生态人文、宜居安居的现代化主城区,为上海在推进中国式现代化中充分发挥龙头带动和示范引领作用作出新的更大贡献!

大会在雄壮的国歌声中胜利闭幕。

记者 李逸

## 闵行区政协七届四次会议胜利闭幕

# 凝聚发展共识 汇聚磅礴力量

**本报讯** 1月8日下午,中国人民政治协商会议上海市闵行区第七届委员会第四次会议圆满完成各项议程,在中共闵行区党校胜利闭幕。

区政协主席祝学军,副主席谢辉、蔡梓晖、余梅、胡洁、何曙光,秘书长韩朝阳在主席台前就座。

中共闵行区委副书记、区长陈华文,区人大常委会主任王观宝,区委副书记唐劲松等区领导在主席台就座。

祝学军在闭幕讲话中指出,要始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实中共二十大和二十届二中、三中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记在庆祝人民政协成立75周年大会上的重要讲话精神,深刻领会七届区委十次全会精神,坚持党的领导、统一战线、协商民主有机结合,围绕中心、服务大局,凝聚共识、汇集力量,团结带领广大政协委员和各界人士,积极投身闵行现代化主城区建设的生动实践,共同书写闵行高质量发展新篇章。

他指出,要毫不动摇坚持中国共产党的



闵行区政协七届四次会议会场 陆乾辰 摄

全面领导,不断巩固团结奋斗的共同思想政治基础。把习近平新时代中国特色社会主义思想作为统揽政协工作的总纲,把加强思想政治引领、广泛凝聚共识作为中心环节,不断提高政治站位、深化理论武装、强化使命担当,确保政协事业始终沿着正确方向前进。推进协商民主广泛多层制度化发展,为

中国式现代化的闵行实践增添政协助力,紧紧围绕区委、区政府中心工作议政建言,着力健全协商机制,不断完善协商平台,积极营造良好氛围,宣传培育协商民主文化。坚持大团结大联合,汇聚起各族各界团结奋斗的磅礴力量,密切联系服务各党派团体和各族各界人士,坚持以文化汇聚力量,注重以

公益温暖人心,探索以协作助推发展。坚持以改革创新精神推进履职能力建设,不断开创政协工作新局面,充分发挥专委会的基础性作用,不断突出界别的独特优势,注重发挥委员的主体作用。

祝学军希望委员们热爱学习、认真履职、积极作为,掌握正确的思想方法和工作方法,做到思路明确、方向明确、目标明确、步骤明确,以严谨务实之风践行履职担当,在调研过程中深入一线了解情况,实实在在反映问题,系统全面分析研究,真真切切提出“接地气、冒热气、聚人气、扬正气”的意见建议。在履职中舍我其谁、一马当先,在公益中当仁不让、无私奉献,在建设美好家园的壮丽进程中奋勇争先、大显身手。

会议通过了《中国人民政治协商会议上海市闵行区第七届委员会第四次会议决议》。大会在庄严的国歌声中闭幕。

应邀参加会议的区领导还有:吴继华、谭滨、梁经军、张鹏宇、曹婕、管明、倪学斌、陈皋、杨其景、姚计华、袁家勤、王凯、张贤,区法院院长王宇展、区检察院代理检察长郭箐。

记者 崔松鹤 臧尊